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ELŐTERJESZTÉS 

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2013.szeptember 10-ei rendes ülésére 

 
Hiv. szám: 760/2013.  Tárgy: Javaslat a Szennyvíztisztító telep III. 

sz. tározótavának iszapeltávolítására. 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Dunavarsány és Térsége Szennyvíztisztító Telepen 3 darab tó található, az I. sz, II. sz. tavakban 
történik a tisztítás a III. sz. tóban kizárólag a kezeltvíz tárolása történik. Az elmúlt évben a III. sz. 
tóban lévő iszap egy része eltávolításra került, a DTÖSZ által elfogadott 2012. évi beszerzési, felújítási 
tervben meghatározott 30 millió forint összeg terhére. Azonban a szennyvíziszap teljes kivételére a 
meghatározott összeg nem nyújtott fedezetet. A DTV Zrt. becslése szerint további 7000 m3 iszap 
maradt a tárózó tóban. Az iszap kivétel megkezdésétől a mai napig a tárózó tó üzemen kívül van. 
Emiatt a telepi technológia nem az engedélyezett feltételek szerint működik, valamint a tisztított 
szennyvíz elhelyezés üzembiztonsága rendkívül kritikus. Ennek okán a KDV KöTeViFe személyes 
megbeszélést kezdeményezett a 2012. évben a tulajdonos önkormányzatok részvételével. A 
megbeszélésen nyomatékosan felhívta a felügyelőség az önkormányzatok figyelmét, hogy a fentiek 
miatt a tározótó iszap eltávolítását belátható időn belül végre kell hajtani. Amennyiben az eltávolítás 
nem történik meg a hatóság köteles bírságot kiszabni. 
A felügyelőség ismét kérte, hogy az iszap eltávolítás ügyében 2013. június 17-én jelenjük meg a 
székhelyén. A megbeszélésen a hatóság közölte, hogy a rendelkezésre álló un. derogációs idő letelt. A 
fagyos megbeszélésen sikerült elérni, hogy lehetőség szerint a várható kötelezést megelőzően a 
tulajdonos önkormányzatoknak lehetősége van, a végrehajtásra vonatkozó ütemezési javaslatot 
benyújtani a felügyelőségnek. A hatóság nem hagyott számunkra hosszú időpontot, legkésőbb 2013. 
szeptemberig az ütemezési elképzelést meg kell küldeni számukra. 
 
A társult önkormányzatok anyagi helyzetét figyelembe véve a beruházás finanszírozását a 
lehetőségekhez mérten a leghosszabb időre szükséges meghatározni. 
 
A beruházás végrehajtása előtt közbeszerzési eljárást szükséges lefolytatni. A közbeszerzési eljárás 
előkészítése során felújítási, műszaki dokumentációt kell összeállítani, a dokumentáció összeállítására 
javasolt vízi-létesítmény tervezésére jogosult szakembert megbízni. Ezt követően tudjuk lebonyolítani 
a közbeszerzési eljárást. Az értékhatárokat figyelembe véve hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás 
keretében szükséges a kivitelezőt kiválasztani, majd megindulhat a kivitelezés. A kivitelezési 
időtartamot a hatályos előírások figyelembe vételével maximum 6 hónapban lehet meghatározni. A 6 
hónapos kivitelezési időtartam alatt 4 rész-számla és egy vég-számla biztosítására van lehetőség. A 
számlák kifizetési határidejének maximuma 60 nap. Ez a megoldás tudja biztosítani, hogy teljes 
kivitelezési költséget több részletre felosztva az önkormányzatok a méltányos fizetési határidővel 
tudják finanszírozni. 
A műszaki ellenőri feladatok végrehajtását javaslom a mindenkori szolgáltató részére átadni. 
 
A teljes megvalósítás ideje: 9 hónap 
 
A KDV KöTeViFe részére a szennyvíziszap tényleges kivételének (a kivitelezés első rész-
teljesítésének) időpontját tudjuk megadni: megindítást követő 6. hónap azaz előreláthatólag 2014. 04. 
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Az ajánlatkérő, esetünkben a Társulás abban az esetben indíthat közbeszerzési eljárást, amennyiben 
rendelkezik a feladat megvalósításához szükséges fedezettel. Tekintettel arra, hogy a beruházás nem 
pályázatból valósul meg, feltételes közbeszerzési eljárás megindítására nincs lehetőség. 
 
A Társulás rendelkezik a tagok által elfogadott és a tag Önkormányzatok költségvetésében rögzített 
összegű felújítási forrással a 2013. évre, melyből jelentő felhasználás még nem történt és várhatóan év 
végéig nem is fog történni akkora összegben, hogy ne maradna fedezet a beruházás megvalósítására. 
 
Tekintettel arra, hogy a Társulás forrásai a tag Önkormányzatok befizetéseiből adódnak, a felújítási 
tervtől eltérő felújítási munkákra történő fedezet biztosításáról célszerű beszerezni a tag 
Önkormányzatok Képviselő-testületeinek hozzájárulását. 
 

 
Határozati javaslatok: 
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 

a) hozzájárul, hogy a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás a 2013. 
évi Felújítási és Beszerzési Tervtől eltérve, az Önkormányzat által biztosított forrásból a 
becsült 70 millió forint 34,14 %-át, azaz nettó 23.898.000 forintot a Szennyvíztisztító 
telep III. sz. tározótavának iszapeltávolítására fordítsa. 
 

b) felhatalmazza a Polgármestert, hogy a létrejövő vállalkozási szerződést, amennyiben az 
abban szereplő és az Önkormányzatot terhelő kötelezettségvállalás mértéke nem haladja 
meg az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében rögzített fedezet összegét, 
aláírja. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság 
  
 
Az előterjesztést készítette: Vella Zoltán beruházási- és műszaki osztályvezető 
 
Dunavarsány, 2013. szeptember 10. 
 
 
 

Bóna Zoltán 
polgármester 
 
 

Az előterjesztés törvényes:  
 

dr. Szilágyi Ákos 
jegyző 
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